
 
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα 03 Νοεμβρίου 2009 

 

Επιστροφή Μετρητών Από την PENTAX έως και 250€! 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την έναρξη της καμπάνιας «PENTAX CASHBACK» 

που ισχύει για αγορές προϊόντων της εταιρίας από τις 3/11/2009 μέχρι και τις 15/01/2010 στο σύνολο 

της Ελληνικής αγοράς. 

Η ΡΕΝΤΑΧ, θέλοντας να τιμήσει την επιλογή των καταναλωτών, επιστρέφει μέχρι και 250€ σε μετρητά 

έπειτα από κάθε αγορά για το σύνολο των προϊόντων της. Συγκεκριμένα οι καταναλωτές μπορούν να 

ζητήσουν  Επιστροφή  Μετρητών  για  αγορές  οποιονδήποτε  προϊόντων  της  PENTAX  που  έχουν  κάνει 

ταυτόχρονα, δηλ. ψηφιακή μηχανή DSLR, μηχανή compact, μηχανή μεγάλου zoom, φακό, φλας, λαβή ή 

εξάρτημα, κιάλια, σύμφωνα με τις ακόλουθες αξίες που εμφανίζονται στην απόδειξη ή στο τιμολόγιο: 

50€ επιστροφή μετρητών για αξία αγορών πάνω από 700€ 

100€ επιστροφή μετρητών για αξία αγορών πάνω από 1000€ 

150€ επιστροφή μετρητών για αξία αγορών πάνω από 1500€ 

250€ επιστροφή μετρητών για αξία αγορών πάνω από 2000€ 

Τρόπος Επιστροφής Χρημάτων. 

1. Πραγματοποιήση αγοράς των προϊόντων που εισάγωνται από το Ευρωπαϊκό δίκτυο διανομής. 
2. Καταχώρηση  των  λεπτομερειών  στο  διαδίκτυο  μέχρι  τις  21  Ιανουαρίου  2010  στη  διεύθυνση 

www.pentax‐cashback.com,  συμπλήρωση  και  εκτύπωση  της  φόρμας  αίτησης  (με  τον  αριθμό 
καταχώρησης). 

3. Επικόλληση  των  γραμμικών  κωδικών  του  εμπορεύματος  (barcodes)  πάνω  στη  φόρμα 
απαίτησης.  

4. Συγκέντρωση  της  πρωτότυπης  απόδειξης/τιμολόγιο  με  την  ημερομηνία  αγοράς  και  τις 
πληροφορίες σχετικά με το προϊόν τονισμένες. 

5. Αποστολή των εγγράφων πρις από τις 31 Ιανουαρίου 2010 στη διεύθυνση:  
 

PENTAX PROMOTION 
166 A Kifissias Avenue & 

Sofokleous Street 
Athens GR‐151 26 Ma 



 
 

 

 
 
 
Λοιπές πληροφορίες 

 Οι  πελάτες  θα  παραλάβουν  την  επιστροφή  των  χρημάτων  τους  στο  τοπικό  νόμισμα  (Λίρες  για  τους  Πελάτες  του 

Ηνωμένου Βασιλείου...) 

 Αυτή η επιστροφή μετρητών είναι έγκυρη μόνο για προϊόντα τα οποία έχουν διατεθεί και διανεμηθεί από τις τοπικές 

θυγατρικές εταιρίες της PENTAX ή από τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους της μέσα στην Γερμανία, Αυστρία, 

Ελβετία,  Γαλλία,  Ηνωμένο  Βασίλειο,  Ιρλανδία,  Εσθονία,  Σουηδία,  Νορβηγία,  Φινλανδία,  Δανία,  Ισπανία,  Ιταλία, 

Πολωνία, Ελλάδα, Βέλγιο, Κάτω Χώρες, Λουξεμβούργο, Βουλγαρία, Ρουμανία, Σλοβενία, Τσεχία. 

 Αυτή η επιστροφή μετρητών είναι έγκυρη μόνο για αγορές που έχουν γίνει από  ιδιώτες και δεν  ισχύει για άτομα, 

εταιρείες ή οργανισμούς που έχουν αγοράσει προϊόντα PENTAX για μεταπώληση.  

 Τα προϊόντα πρέπει να αγοραστούν ως καινούργια από έναν εξουσιοδοτημένο μεταπωλητή της PENTAX και υπό την 

προϋπόθεση ύπαρξης επαρκούς αποθέματος τη περίοδο ισχύος της προσφοράς . 

 Η επιστροφή μετρητών δεν δίδεται για προϊόν από δεύτερο χέρι, μεταχειρισμένο ή επισκευασμένο.  

 Η πληρωμή του ανάλογου ποσού θα παραδοθεί μέσα σε 8‐12 εργάσιμες εβδομάδες από την παραλαβή της φόρμας 

Επιστροφής Μετρητών. 

 Η πληρωμή θα γίνει μέσω τραπεζικής μεταφοράς (τυχόν τραπεζικά έξοδα από την τράπεζα του πελάτη επιβαρύνουν 

τον πελάτη) 

 Οι αιτήσεις Επιστροφής Μετρητών που πραγματοποιούνται μέσω φαξ, τηλεφώνου ή e‐mail δεν θα είναι έγκυρες. H 

τελευταία ημερομηνία για αιτήσεις μέσω της ειδικής ιστοσελίδας στο διαδίκτυο είναι η 21
η Ιανουαρίου 2010.  

 Οι ταχυδρομικές αιτήσεις πρέπει να παραληφθούν μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2010. Η απόδειξη του ταχυδρομείου δεν 

θα θεωρηθεί αποδεικτικό στοιχείο παράδοσης.  

 Η  PENTAX  δεν  αναλαμβάνει  την  ευθύνη  για  δυσανάγνωστες  ή  κατεστραμμένες  αιτήσεις,  ούτε  για  αιτήσεις  που 

μπορεί να χαθούν στο ταχυδρομείο. 

 Όλες  οι  αιτήσεις  Επιστροφής  Μετρητών  οι  οποίες  είναι  ημιτελείς,  δυσανάγνωστες,  ψευδείς,  έχουν  ανεπαρκή 

ταχυδρομικά τέλη, εμφανίζουν μη νόμιμες δηλώσεις ή τοποθεσίες ή έχουν αποσταλεί εκπρόθεσμα θα θεωρηθούν 

άκυρες και χωρίς ισχύ. Σ' αυτές τις περιπτώσεις δεν θα λάβετε ειδοποίηση. Θα μπορείτε να έχετε πρόσβαση για την 

πορεία της αίτησής σας στην ιστοσελίδα www.pentax‐cashback.com.  

 Η  Επιστροφή  Μετρητών  δεν  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  σε  συνδυασμό  με  οποιεσδήποτε  άλλες  προσφορές  ή 

εκπτώσεις. 

 Αυτή η προσφορά απευθύνεται σε άτομα ηλικίας 18 και άνω που διαμένουν στη Γερμανία, Αυστρία, Ελβετία, Γαλλία, 

Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Εσθονία, Σουηδία, Νορβηγία, Φινλανδία, Δανία, Ισπανία, Ιταλία, Πολωνία, Ελλάδα, 

Βέλγιο, Κάτω Χώρες, Λουξεμβούργο, Βουλγαρία, Ρουμανία, Σλοβενία, Δημοκρατία της Τσεχίας.  

 Αυτή η προσφορά περιορίζεται σε μία επιστροφή χρημάτων για κάθε οικογένεια (ίδιο επίθετο, ίδια διεύθυνση και/ή 

ίδιο τραπεζικό λογαριασμό).  

 



 
 

 

 

Η  ΣΑΛΚΟΦΩΤ  Α.Ε.,  είναι  αποκλειστικός  αντιπρόσωπος  της  Pentax  στην  Ελλάδα,  και  μία  από  τις  παλαιότερες  εταιρείες  στο  χώρο  της 

εικόνας. Ανήκει στον όμιλο "Κούνιο Φωτογραφικά", η πρώτη εταιρεία του οποίου ιδρύθηκε το 1927, πριν 92 χρόνια! Με παρουσία στην 

Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, η εταιρεία δραστηριοποιείται στην εφαρμογή ψηφιακών λύσεων καταγραφής και αποτύπωσης της εικόνας 

και στην εμπορία των αντίστοιχων μηχανημάτων, εξαρτημάτων και αναλωσίμων. Αντιπροσωπεύει αποκλειστικά για την Ελλάδα α)  την 

Ιαπωνική  Pentax  (ψηφιακές  φωτογραφικές  μηχανές  και φακοί, συστήματα  ασφαλείας,  κιάλια  και  σκόπευτρα  παρατήρησης),  β)  την 

Ταϊβανέζικων  συμφερόντων  πολυεθνική Vanguard  (εξαρτήματα  φωτογραφικών  και  Video,  τσάντες  &  θήκες  μεταφοράς,  τρίποδα, 

κιάλια και  σκόπευτρα  παρατήρησης),  γ)  την  Ελβετική  Elinchrom  (εξοπλισμός  φωτισμού  studio),  δ)  την  Αμερικανική  Photoflex 

(περιφερειακός εξοπλισμός studio και εξαρτήματα), ε) τη Microdia με έδρα το Hong Kong (ψηφιακά μέσα αποθήκευσης, κάρτες μνήμης, 

flashdrives,  συσκευές  Multimedia,  ασύρματες  λύσεις),  στ)  τη  Γαλλική  Cokin  (φίλτρα,  φακοί και  εξαρτήματα),  ζ)  την  Ιταλική  Secom 

(συστήματα  ασφαλείας, σύγχρονης  πολλαπλής  φωτογράφησης,  λογισμικά  καταγραφής  στοιχείων),  η)  τη  Δανέζικη  Phase  One, 

πρωτοπόρο  παραγωγό  ψηφιακής  πλάτης  για  επαγγελματικές  ψηφιακές  μεσαίου  φορμά,  ψηφιακό  επαγγελματικό  φωτογραφικό 

σύστημα, λογισμικό διαχείρισης RAW και άλλες εξειδικευμένες παραγωγούς εταιρείες γύρω από την εικόνα. Πεδίο δραστηριότητας είναι 

ολόκληρη η Ελληνική επικράτεια, οι όμορες Βαλκανικές χώρες καθώς και μία σειρά επιλεγμένων χωρών της Ευρώπης και της Ασίας. 


